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* Proben können sich von der realen 
Platte unterscheiden

** 12 mm Grafik

* les échantillons peuvent être différents 
de la vraie dalle

** Graphique de 12 mm

* las muestras pueden ser diferentes de 
la losa real

** Gráfico de 12 mm





INFINITYTHE SURFACE COMPANY

Offer Excellence 
and Innovation
Unser Angebot Spitzenqualität und Innovation

EINE NEUE PLATTENGENERATION

Eine neue Plattengeneration
Wir bauen auf das Know-how der 
Gruppo Concorde auf, dem größten 
italienischen Hersteller von Fußböden und 
Wandverkleidungen, einem Bezugspunkt 
in der Branche für das Produktdesign seit 
mehr als 50 Jahren.
Unsere Mission besteht darin, eine neue 
Plattengeneration zu schaffen, die eine 
perfekte Kombination aus Ästhetik und 
Zweckmäßigkeit darstellt. 

UNSER KERNGENSCHÄFT
Infinity ist in der Fertigung von 
großformatigen Platten bis zu einer 
maximalen Größe von 1620x3240 mm 
in den Stärken 6 mm, 12 mm und 20 
mm spezialisiert. Die Platten können als 
Wandverkleidung verlegt, für die Schaffung 
von Einrichtungselementen umgewandelt 
oder für Außenverkleidungen auf geklebten 
oder hinterlüfteten Fassaden verwendet 
werden. Die gesamte Produktion von 
Infinity erfolgt ausschließlich in Italien. 
Die Platten von Infinity sind das Ergebnis 
einer Kombination aus Spitzenleistungen: 
intelligente Technologien, Hochqualitäts-
Rohstoffe und eine umfassende Kultur im 
Design der Oberflächen. 

UNE NOUVELLE GÉNÉRATION DE 
PLAQUES

Nous bénéficions du savoir-faire du Groupe 
Concorde, le plus important producteur 
italien de sols et de revêtements muraux, 
point de repère du secteur pour le design 
de produit depuis plus 50 ans.
Notre mission est de créer une nouvelle 
génération de plaques qui représentent 
une synthèse parfaite d’esthétique et de 
fonctionnalité.

NOTRE ACTIVITÉ PRINCIPALE 
Infinity est spécialisée dans la réalisation 
de plaques grand format, allant jusqu’à 
une dimension maximale de 1620x3240 
mm, dans les épaisseurs de 6 mm, 12 mm 
und 20 mm. Les plaques peuvent être 
appliquées sous forme de revêtement mural, 
transformées pour réaliser des accessoires 
de décoration ou encore utilisées comme 
revêtements extérieurs sur une façade collée 
ou ventilée. L’ensemble de la production 
d’Infinity est exclusivement réalisée en 
Italie. Les plaques Infinity naissent d’une 
combinaison d’excellences : des technologies 
intelligentes, des matières premières 
de très haute qualité et une culture 
profonde du design des surfaces. 

Excellence Et Innovation
Excelencia E Innovación

UNA NUEVA GENERACIÓN DE PLACAS

Contamos con el respaldo del know-how 
del Grupo Concorde, el mayor fabricante 
italiano de pavimentos y revestimientos, 
y punto de referencia del sector para el 
diseño de producto desde hace más de 50 
años.

Nuestra misión es crear una nueva 
generación de placas que sean una síntesis 
perfecta entre estética y funcionalidad.

NUESTRO CORE BUSINESS

Infinity está especializada en la producción 
de placas de gran formato, hasta una 
dimensión máxima de 1620x3240 mm, 
en espesores de 6 mm, 12 mm y 20 
mm. Las placas se pueden aplicar como 
revestimiento, transformarse para hacer 
mobiliario o utilizarse en el revestimiento 
exterior de fachadas pegadas o ventiladas. 
Toda la producción de Infinity se realiza 
exclusivamente en Italia. 

Las placas Infinity nacen de una 
combinación de excelencias: tecnologías 
inteligentes, materias primas de la más 
alta calidad y una cultura profunda en el 
diseño de superficies..

32



INFINITYTHE SURFACE COMPANY

OBERFLÄCHEN MIT HÖHERER ÄSTHETIK

Ausschließlich aus Mineralien und rein 
natürlichen Rohstoffen gefertigte Platten. 
Es handelt sich um die gleichen Elemente, 
aus denen Granit besteht, die bei einer 
Temperatur von 1230 °C gesintert ein 
neues kompaktes und undurchlässiges 
Material bilden. Wir suchen die besten 
Rohstoffe in der ganzen Welt, wählen sie 
aus und gewinnen sie nur in kontrollierten 
und zertifizierten Steinbrüchen. 

› Der Umweltschutz und der Schutz der 
Gesundheit der Arbeitnehmer sind für 
uns unbedingte Werte. 

› 100% Wiederverwertung der Abwässer 
und Produktionsabfälle.

› 74% des Energiebedarfs wird selbst 
produziert, Wiederverwertung von Staub 
und Partikeln.

› Ein extrem haltbares Produkt ohne Kle-
ber und Harze. 

Make Performing
Surfaces
Wir Fertigen Leistungesstarke Oberflächen

SURFACES EXCLUSIVES AVEC DES
RESSOURCES EXCLUSIVES

Nos plaques sont composées exclusivement 
de minéraux et de matières premières 
naturelles. Il s’agit des mêmes éléments 
constitutifs que ceux du granite qui, une 
fois sintérisés à une température de 
1230°C, parviennent à créer une nouvelle 
matière compacte et imperméable. 
Nous cherchons les meilleures matières 
premières dans le monde entier, en 
les sélectionnant et en les extrayant 
uniquement à partir de carrières contrôlées 
et certifiées. 
› Le respect pour l’environnement et la 

santé des travailleurs représentent 
pour nous des valeurs absolues.  

› 100% de recyclage des eaux et des 
rebuts de production  

› 74% du besoin énergétique 
autoproduit, récupération des 
poussières et des particules 

› Un produit de très longue durée, privé 
d’adhésifs et de résines 

SUPERFICIES EXCLUSIVAS CON RECURSOS 
EXCLUSIVOS

Placas compuestas exclusivamente de 
minerales y materias primas exclusivamente 
naturales. Estos son los mismos elementos 
que constituyen el granito que, sinterizados 
a una temperatura de 1230 °C, crean un 
nuevo material compacto e impermeable. 
Buscamos las mejores materias primas 
en todo el mundo, seleccionándolas y 
extrayéndolas solo de canteras controladas 
y certificadas. 
› El respeto por el medio ambiente y la 

salud de los trabajadores representan 
para nosotros valores absolutos. 

› 100 % de reciclaje de agua y residuos 
de producción, 

› 74 % de la demanda energética de 
producción propia, recuperación de 
polvo y partículas. 

› Un producto de muy larga duración, sin 
adhesivos ni resinas

Des Surfaces Performantes
Superficies De Altas Prestaciones
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SETTINGS

left9

VERKLEIDUNG / REVÊTEMENT / REVESTIMIENTO 

MB 01 Invisible Blue – MAT
MB 09 Pietra Grey – SAT
FUSSBODEN / SOL / PAVIMENTO 

RE 03 Total Grey – SAT

VERKLEIDUNG / REVÊTEMENT / REVESTIMIENTO 
MB 09 Pietra Grey – SAT
EINRICHTUNG / AMEUBLEMENT / MOBILIARIO 

MB 01 Invisible Blue – MAT
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SETTINGS  

BAD / SALLE DE BAINS / BAÑO

MB 09 Pietra Grey – SAT

right7

MB 01 Invisible Blue – MAT
VERKLEIDUNG / REVÊTEMENT / REVESTIMIENTO 

8 9



SETTINGS  

BAD / SALLE DE BAINS / BAÑO

MB 06 Calacatta Oro – LUC

10 1111



INFINITYSETTINGS

BAD / SALLE DE BAINS / BAÑO

MB 07 Calacatta Lincoln – LUC

1312



INFINITYSETTINGS

KÜCHE / CUISINE / COCINA   

MB 03 Classic Statuario – LUC
WD 01 Plain Sawn – SAT

1514



INFINITYSETTINGS

TREPPE / ÉCHELLE / ESCALA

MB 04 Extra Statuario – LUC
VERKLEIDUNG / REVÊTEMENT / REVESTIMIENTO 

ME 03 Metal Corten – MAT

right7

KÜCHE / CUISINE / COCINA   

MB 05 Calacatta Arabescato – SAT
FUSSBODEN / SOL / PAVIMENTO

CE 02 Concrete Grey – MAT

1716



INFINITYSETTINGS

TISCH UND STÜHLE / TABLE ET CHAISES / MESA 

Y SILLAS

MB 04 Extra Statuario – LUC

VERKLEIDUNG / REVÊTEMENT / REVESTIMIENTO  

ME 03 Metal Corten – MAT
KÜCHE / CUISINE / COCINA   

MB 05 Calacatta Arabescato – SAT
FUSSBODEN / SOL / PAVIMENTO 

CE 02 Concrete Grey – MAT
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INFINITYSETTINGS

HALLE / SALLE / SALA

ME 02 Metal Dark – MAT
WD 01 Plain Sawn – SAT
CE 01 Concrete Light – MAT

2120



SETTINGS INFINITY

EINRICHTUNG UND VERKLEIDUNG 

AMEUBLEMENT & COUVERT

AMENAZA Y CUBIERTA 

MB 10 Sahara Noir – SAT
ME 01 Metal Silver – MAT

FUSSBODEN  / SOL / PAVIMENTO 

CE 03 Concrete Black – MAT

22 23



Technical
Specifications
Technische Merkmale
Caracteristiques Techniques
Características Técnicas 



Vielseitig  
Versatile
Versátil

Frostbeständig
Résistant au gel

Resistente al hielo

Hitzebeständig
Résistant à la chaleur

Resistente al calor

Nicht absorbierend
Non absorbant
No absorbente

Koordinierbarkeit 
zwischen 

Verkleidung und 
Einrichtungselementen
Possibilité d’assortiment 

entre revêtement 
et accessoires

Posibilidad de coordinar 
revestimiento y accesorios

Kratzfest
Anti-rayures

Anti-arañazos

Hohe Bruchlast
Résistance élevée à la 

charge de rupture
Alta resistencia a carga 

de rotura

Hygienisch
Hygiénique
Higiénico

Kreative Freiheit
Liberté créative

Libertad creativa

Säurebeständig
Résistant aux acides

Resistente a los ácidos

Reinigungsfreundlich
Simple à nettoyer

Fácil de limpiar 

Farbecht
Stabilité chromatique

Color estable

Qualitätsrohstoffe
Matières premières 

de qualité
Materias primas de calidad

Lebensmittelsäurebes-
tändig

Résistant aux acides 
Resistente a los ácidos



Standard EN 14411 – G
Technische Daten
Données Techniques
Datos Técnicos

NORM
LA NORME
ESTÁNDAR

INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
NORMES INTERNATIONALES EN 14411 - G
ESTÁNDARES INTERNACIONALES 
EN 14411 - G

*MITTELWERT
*VALEUR MOYENNE
*VALOR PROMEDIO

ABMESSUNGEN — CARACTÉRISTIQUES DIMENSIONNELLES — CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES 

Seiten
Côtés
Lados

EN ISO 10545-2 ± 0,3% Max 
(± 1,0 Mm max)

ERFÜLLT
COMPLYING
CUMPLIENDO

Dicke
Épaisseur
Espesor

EN ISO 10545-2 ± 5,0% Max
(± 0,5 Mm max)

ERFÜLLT
COMPLYING
CUMPLIENDO

Geradlinigkeit der kanten
Rectitude des côtés
Rectitud de lados

EN ISO 10545-2 ± 0,3% Max
(± 0,8 Mm max)

ERFÜLLT
COMPLYING
CUMPLIENDO

Rechtwinkligkeit
Rectangularité
Rectangularidad 

EN ISO 10545-2 ± 0,3% Max
(± 1,5 Mm max)

ERFÜLLT
COMPLYING
CUMPLIENDO

Ebenflächigkeit
Planéité de surface
Planitud superficial

EN ISO 10545-2 ± 0,4% Max
(± 1,8 Mm max)

ERFÜLLT
COMPLYING
CUMPLIENDO

Wasseraufnahme
Absorption de l'eau
Absorción de agua

EN ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,05%

Biegefestigkeit
Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión

EN ISO 10545-4 S ≥ 700 n (< 7,5 mm)
S ≥ 1300 n (> 7,5 mm)
R ≥ 35 n/mm2

6 mm
s ≥ 900 n
r ≥ 40 n/mm2

12 mm
s ≥ 3500 n
r ≥ 40 n/mm2

20 mm
s ≥ 10000 n
r ≥ 40 n/mm2

Stossfestigkeit
Résistance aux chocs
Resistencia al impacto

EN ISO 10545-5 ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE
VALOR DECLARADO

> 0,85

Abriebfestigkeit
Résistance à l'abrasion
Resistencia a la abrasión

EN ISO 10545-6 ≤ 175 Mm3 < 145 mm3

Linearer wärmeausdehnungs koeffizien
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de expansión térmica lineal

EN ISO 10545-8 – > 6x10-6c°-1 

Beständigkeit gegen temperaturschwankungen
Résistance aux chocs thermiques
Resistencia a choques térmicos

EN ISO 10545-9 BESTANDEN EN ISO 10545-1
PASS SELON EN ISO 10545-1
PASE SEGÚN EN ISO 10545-1

KEIN SCHADEN
PAS DE DOMMAGE
SIN DAÑOS

Frostbeständigkeit
Résistance au gel
Resistencia a las heladas

EN ISO 10545-12 BESTANDEN EN ISO 10545-1
PASS SELON EN ISO 10545-1
PASE SEGÚN EN ISO 10545-1

KEIN SCHADEN
PAS DE DOMMAGE
SIN DAÑOS

Chemikalienbeständigkeit
Résistance aux produits chimiques
Resistencia a productos químicos

EN ISO 10545-13 Ub min. Matte
Mat
Mate

Satin
Satiné
Satinado

Poliert
Brillant
Brillante

Fleckenbeständigkeit
Résistance aux taches
Resistencia a las manchas

EN ISO 10545-14 ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE
VALOR DECLARADO

5

Abgabe  von blei und cadmium
Décharge de plomb et de cadmium
Descarga de plomo y cadmio

EN ISO 10545-15 ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE
VALOR DECLARADO

� ALS INSTRUMENTENGRENZE
� QUE LA LIMITE DE L'INSTRUMENT
� QUE LÍMITE DE INSTRUMENTOS

Rutschwert
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento

DIN 51130 – Matte
Mat
Mate

Satin
Satiné
Satinado

Poliert
Brillant
Brillante

Für alle spezifischen Bescheinigungen bitte INFINITY kontaktieren – Pour tous les certificats spécifiques, veuillez contacter INFINITY – Para todos los certificados específicos, contáctese con INFINITY



Satin
Eine satinierte Oberfläche stellt die perfekte Synthese 
zwischen Ästhetik und Funktionalität dar. Sie ist vollkommen 
glatt, fühlt sich weich an und zeigt einen kontrollierten und 
gleichmäßigen Mattheitsgrad, der den graphischen Verlauf 
der Platten betont. Das völlige Fehlen von Strukturen sorgt 
für eine optimal vereinfachte tägliche Reinigung und Pflege. 
Es empfiehlt sich, die Platten für Wandverkleidungen und 
Oberflächen von Einrichtungselementen zu verwenden, und 
nicht für Bodenbeläge. 

Poliert
Die glänzende Oberflächenausführung wird durch eine 
mechanische Bearbeitung erzielt, wobei mit Hilfe von 
mikroabrasiven Materialien mit einer sinkenden Körnung nach 
und nach feine Schichten abgetragen werden, um eine perfekt 
spiegelnde Oberfläche zu erzielen. Die glänzende Oberfläche 
wird für ausschließlich für Verkleidungen verwendete 
Anwendungen und die Gestaltung von Einrichtungselementen 
verschiedener Arten empfohlen.

Matte
Das Finish Matte zeigt eine leichte Struktur, die das 
materische Oberflächen-Finish optimal zur Geltung bringt 
und für einen geeigneten Gleitreibungskoeffizienten bei einer 
Bodenverlegung sorgt. Die Struktur der Platte bleibt weich 
und führt zu keinen Problemen bei der Reinigung. Dieses 
Finish eignet sich für Anwendungen aller Arten.

TECHNISCHE MERKMALE

Maximale Aufmerksamkeit auf die Ästhetik des 
Produkts

•

Geschichtete Kombinationen aus Pulvern und 
natürlichen Rohstoffen

•

Ultrakompakte Platte •

Automatische Bearbeitungen 
(Überwachungssystem 4.0)

•

1230 °C innovatives Formverfahre •

450 kg/cm2 Druck, der auf die Platte ausgeübt 
wird

•

Gamme de
finitions de surface
Satiné
La finition Satinée représente la synthèse parfaite entre 
esthétique et fonctionnalité. Elle se présente parfaitement 
lisse, douce au toucher, avec un degré d’opacité contrôlé et 
homogène capable d’exalter le développement graphique 
des plaques. L’absence totale de structure optimise sa 
nettoyabilité et son entretien quotidien. L’application des 
plaques sous forme de revêtement ainsi que pour la finition 
d’accessoires de décoration est recommandée.

Brillant
La finition Brillante est obtenue à travers un usinage 
mécanique de retrait progressif en utilisant des matériaux 
micro-abrasifs à granulosité décroissante afin d’obtenir une 
surface parfaitement réfléchissante. La surface Brillante est 
recommandée pour des applications en tant que revêtement 
exclusivement ainsi que pour la réalisation d’accessoires de 
décoration de nature variée.

Mat
La finition Mate se caractérise par une structure superficielle 
légère qui exalte les finitions en pierre et rend possible 
l’obtention d’un coefficient de glissance adapté à une 
installation au sol. La structure de la plaque reste douce et ne 
comporte pas de problématiques en termes de nettoyabilité. 
Elle se distingue par sa transversalité applicative complète. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Soin maximal dans l’esthétique du produit •

Combinaison stratifiée de poudres et de matières 
premières naturelles

•

Corps de la plaque ultra-compact •

Usinages automatiques 
(système de supervision 4.0)

•

1230°C processus novateur de moulage •

450 kg/cm2 pression exercée sur la plaque •

Reichweite von 
Oberflächen



Satinado
El acabado satinado representa la síntesis perfecta entre 
estética y funcionalidad. Es perfectamente liso, suave al tacto, 
con un grado de opacidad controlada y homogénea capaz 
de mejorar el desarrollo gráfico de las placas.  La ausencia 
total de estructura maximiza la facilidad de limpieza y el 
mantenimiento diario.  Se recomienda la aplicación de las 
placas en la pared como revestimiento y para el acabado de 
mobiliario.

Brillante
El acabado Brillante se obtiene mediante un proceso 
mecánico de eliminación progresiva, utilizando materiales 
microabrasivos con granulosidad decreciente, para obtener 
una superficie perfectamente reflectante. La superficie 
Brillante se recomienda exclusivamente para aplicarla como 
revestimiento de pared y para la realización de diferentes 
tipos de mobiliario.

Mate
El acabado mate se caracteriza por una estructura superficial 
ligera que mejora los acabados de piedra y permite obtener 
un coeficiente de deslizamiento adecuado para la instalación 
en el suelo.  La estructura de la placa sigue siendo suave y 
no presenta ningún problema en términos de facilidad de 
limpieza. Se destaca por su completa transversalidad de 
aplicación.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Máximo cuidado de la estética del producto •

Combinación estratificada de polvos y materias 
primas naturales

•

Cuerpo de la placa ultra compacto •

Elaboraciones automáticas  
(sistema de supervisión 4.0)

•

1230 °C proceso de formación innovado •

450 kg/cm2 de presión ejercida sobre la placa •

Acabados 
superficiales



MARMOR / MARBRE / MÁRMOLINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

P P

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

P P

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

2524

Renoir 
MB02

Invisible 
Blue 
MB01



MARMOR / MARBRE / MÁRMOLINFINITY RANGE

2726

Extra 
Statuario 
MB04

Classic 
Statuario 
MB03

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

Satin
Satiné
Satinado

P P P

Poliert
Brillant
Brillante

P P P

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Bookmatch

A B

Bookmatch

A B

Endmatch

A B C

Endmatch

A B C

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

P P

Poliert
Brillant
Brillante

P P

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado



MARMOR / MARBRE / MÁRMOLINFINITY RANGE

Bookmatch

A B

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

q

Satin
Satiné
Satinado

o o o

Poliert
Brillant
Brillante

P P P

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

q

Satin
Satiné
Satinado

P P P

Poliert
Brillant
Brillante

P P P

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

2928

Calacatta 
Oro 
MB06

Calacatta 
Arabescato  
MB05



MARMOR / MARBRE / MÁRMOLINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

 

12

q

Satin
Satiné
Satinado

P P

Poliert
Brillant
Brillante

P P

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

P P

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

3130

Pulpis 
Brown
MB08

Calacatta 
Lincoln
MB07



MARMOR / MARBRE / MÁRMOLINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q 

 

Satin
Satiné
Satinado

P P

Poliert
Brillant
Brillante

P P

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

q

Satin
Satiné
Satinado

P P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o o

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Bookmatch

A B

3332

Sahara 
Noir
MB10

Pietra 
Grey
MB09



MARMOR / MARBRE / MÁRMOLINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

Satin
Satiné
Satinado

P

Poliert
Brillant
Brillante

P

Matte
Mat
Mate

o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

P P

Poliert
Brillant
Brillante

P P

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

3534

Marfil 
Select
MB12

Nero 
Marquinia
MB11



STEIN / PIERRE / PIEDRAINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

3736

Light 
Limestone
SE02

Chianca 
di Ostuni
SE01



INFINITY RANGE STEIN / PIERRE / PIEDRA

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

38 39

Pierre Bleue 
SE04

Milan Stone
SE03



ZEMENT / CIMENT / CEMENTOINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

4140

Concrete 
Light
CE01

Concrete 
Grey
CE02



HOLZ / BOIS / MADERAINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

4342

Concrete 
Black
CE03

Plain Sawn 
WD01



METALL / MÉTAL / METALINFINITY RANGE

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

4544

Metal Dark
ME02

Metal Silver
ME01



INFINITY RANGE HARZ / RÉSINE / RESINA

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

q

Satin
Satiné
Satinado

P P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o o

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

46 47

Total White
RE01

Metal Corten 
ME03



INFINITY RANGE HARZ / RÉSINE / RESINA

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

q

Satin
Satiné
Satinado

P P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o o

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

48 49

Total Grey
RE03

Total Ivory   
RE02



INFINITY RANGE SOLID FARBEN / COULEURS SOLIDES / COLORES SÓLIDOS

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

q

Satin
Satiné
Satinado

P P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o o

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

20

q

Satin
Satiné
Satinado

P P P

Poliert
Brillant
Brillante

o o o

Matte
Mat
Mate

o o o

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

50 51

Absolute 
White
SC01

Total Black
RE04



INFINITY RANGE MATERIA / MATIÈRE / MATERIA

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

52 53

Terrazzo 
Beige
MA02

Terrazzo 
White
MA01



INFINITY RANGE MATERIA / MATIÈRE / MATERIA

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

Größe
Dimension
Dimensión
(mm)

1620 � 3240

Dicken
Épaisseur
Espesor
(mm)

6

W 

q

12

q

Satin
Satiné
Satinado

o o

Poliert
Brillant
Brillante

o o

Matte
Mat
Mate

P P

W Rektifiziert / Rectifié / Rectificado 

q Nicht rektifiziert / Non rectifié / 
No rectificado

54 55

Terrazzo 
Black 
MA04

Terrazzo 
Grey
MA03




	Infinity light cover DE+FR+SP
	Infinity light DE+FR+SP(1)
	Infinity light vantaggi DE+FR+SP

